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En las preguntas usted debe seleccionar la respuesta correcta, o debe seleccionar varios literales. Por cada literal incorrecto  tendrá 0.5 puntos menos, lea con calma antes de dar su respuesta. Los tachones no son aceptados por que anulan  su respuesta.

1. Las medidas de dispersión sirven para conocer:

		3 de  3

2. Como calcular  la muestra
3. Cuan alejados están los datos de la media
4. Un método  para reemplazar medidas faltantes
5. Ninguna de las anteriores

2. El análisis de los datos encontrados tiene como objetivo:   seleccione la (s) palabras que forman una respuesta.
a) Interpretar los hallazgos
b) Preguntar lo que ocurre
c) Discutir relación con objetivos 
d) Presentar recomendaciones
e) Todas las anteriores

3. El nivel de confianza es:
a) Hasta en qué grado los resultados se alejen de la realidad por perdida de representatividad.
b) Involucra varios instrumentos que recolectan información
c) Estimación que los resultados de la muestra se ajusten a la población
d) Es el porcentaje de la población

4. ¿cuál es el objetivo de una prueba piloto?  Seleccione la respuesta
1. 
2. Recopilación de información
3. Registro los datos 
4. Análisis de la información
5. Corroborar confiabilidad y validez
6. Verificar  las preguntas 
7. Recopilación de datos


a) 1,2,3
b) 6,,5,1
c) 1,3
d) 4,5
e) 6,3


5. Para definir la población objetivo usted la define en términos:
a) 
b) Muestra 
c) Elemento muestral
d) Marco muestral
e) Unidad muestral
f) Extensión 
g) Probabilidad 
1. a, d, e
2. b, d, f
3. b, d, e
4. a, b, d
5. b, d, f





 6. Seleccione los objetivos de un cuestionario
a) 
b) Verificar si son buenas las preguntas
c) Animar, motivar al encuestado
d) Comprobar la Hipótesis
e) Minimizar los  errores e las respuestas
f) Recolectar información
g) Limitar posibles errores


7.  Asocie según corresponda
a) 
b) Escala _____
c) Código  _____
d) Estadística muestral _____
e) Población objetivo _____
1. 
Reemplazar descripciones largas por cortas
2. Elementos con características similares
3. Elementos que poseen la información buscada
4. Variables o medidas calculadas
5. Forma continua 


8. Qué actividades requiere el trabajo de campo. (Mencione cuatro)
________________________________					___________________________________
________________________________					___________________________________


9. Complete 
En la mayoría de los censos se presentan muchas tablas de cifras relacionadas con cantidad de nacimientos, número de desempleados, etc., que las personas llaman estadísticas a estas se conocen con el nombre de _________________________________

10. A que termino corresponde el siguiente concepto.
Identifica el valor que ocurre con más frecuencia.
_____________________________________________


11. Cuál es la fórmula correcta para población infinita
1.- n=Zp/E2 
2.- n=SZ/E2 
3.-n= Z2pq/E2
4.-n= (ZS/e)2 

12. A que termino corresponde el siguiente enunciado
Proporcionan mayor flexibilidad al encuestado en la tarea de calificación, ya que existe mayor información disponible. Es una _________________________________________


13. A qué se refiere asignar valores faltantes cuando hay una respuesta insatisfactoria
________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________


14. Redacte una conclusión a l que llego en su proyecto. (4 puntos)




Tema 2 Resuelva (10 puntos)
Usted ha sido contratado para realizar la investigación que determine las necesidades de publicidad del cantón playas sobretodo en la temporada turística, como el gobierno de este cantón debe publicitarla, con el fin de cautivar más turistas, que debe mejorarse según las exigencias de las personas que la visitan, y como crear la imagen para que sea atractiva. Busca información de las personas que visitan  estas playas sea en temporada o no, se conoce que la afluencia de turistas esta entre los meses de noviembre  y marzo cuyos visitantes son entre 100000 y 140000 y en los meses de abril a octubre baja al 50%  de los visitantes. Si la información es requerida para inicios de octubre, conociendo estos patrones de comportamiento de afluencia, además requiere un nivel de confianza de 97,5%, tomando en cuenta  un error de 3% y una desviación estándar de otras investigaciones realizadas de 0,20.
Se pide:
1. Formular 1 objetivo para la investigación(1 puntos)
2. Formule 2 preguntas que respondan al objetivo (4 puntos)
3. Especifique que tipo de población es y que formula utiliza.(2 puntos)
4. Calcule el tamaño de  la muestra, presente el procedimiento ( 3 puntos)
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Apéndice D

Areas debajo de la curva normal

Ejemplo:
Si z=1.96, entonces
P a 2 = 0.4750.
z— 0 1.96
z 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08

0.0 0.0000 0.0040 0.0080 0.0120 0.0160 0.0199 0.0239 0.0279  0.0319
0.1 0.0398 0.0438 0.0478 0.0517 0.0557 0.0596 0.0636 0.0675 0.0714
0.2 0.0793 0.0832 0.0871 0.0910 0.0948 . 0.0987 0.1026 0.1064  0.1103
03 0.1179 0.1217 0.1255 0.1293 0.1331 0.1368 0.1406 0.1443 0.1480
0.4 0.1554 0.1591 0.1628 0.1664 0.1700 0.1736 0.1772 0.1808  0.1844

0.5 0.1915 0.1950 0.1985 0.2019 0.2054 0.2088 0.2123 0.2157 0.2190
0.6 0.2257 0.2291 0.2324 0.2357 0.2389 0.2422 0.2454 0.2486 0.2517
0.7 0.2580 0.2611 0.2642 0.2673 0.2704 0.2734 0.2764 0.2794 0.2823
0.8 0.2881 0.2910 0.2939 0.2967 0.2995 0.3023 0.3051 0.3078 0.3106
0.9 0.3159 0.3186 0.3212 0.3238 0.3264 0.3289 0.3315 0.3340 0.3365

1.0 0.3413 0.3438 0.3461 0.3485 0.3508 0.3531 0.3554 0.3577 0.3599
1.1 0.3643 0.3665 0.3686 0.3708 03729 0.3749 03770 0.3790 0.3810
T2 0.3849 0.3869 0.3888 0.3907 0.3925 0.3944 0.3962 0.3980 0.3997
13 0.4032 0.4049 0.4066 0.4082 0.4099 0.4115 0.4131 0.4147 0.4162
14 0.4192 0.4207 0.4222 0.4236 0.4251 0.4265 0.4279 0.4292 0.4306

1.5 0.4332 0.4345 0.4357 0.4370 0.4382 0.4394  0.4406 0.4418  0.4429
16 0.4452 0.4463 0.4474 0.4484 0.4495 0.4505 0.4515 0.4525 0.4535
19 0.4554 0.4564 0.4573 0.4582 0.4591 0.4599 0.4608 0.4616 0.4625
1.8 0.4641 0.4649 0.4656 0.4664 0.4671 0.4678 0.4686 0.4693 0.4699
1.9 0.4713 0.4719 0.4726 0.4732 0.4738 0.4744 0.4750 0.4756 0.4761

20 0.4772 0.4778 0.4783 0.4788 0.4793 0.4798 0.4803 0.4808  0.4812
2.1 0.4821 0.4826 0.4830 0.4834 0.4838 0.4842 0.4846 0.4850  0.4854
22 0.4861 0.4864 0.4868 0.4871 0.4875 0.4878 0.4881 0.4884 0.4887
23 0.4893 0.4896 0.4898 0.4901 0.4904 0.4906 0.4909 0.4911 0.4913
24 0.4918 0.4920 0.4922 0.4925 0.4927 0.4929 0.4931 0.4932 0.4934

25 0.4938 0.4940 0.4941 0.4943 0.4945 0.4946 0.4948 0.4949 0.4951 4
26 0.4953 0.4955 0.4956 0.4957 0.4959 0.4960 0.4961 0.4962 0.4963 04964
2.7 0.4965 0.4966 0.4967 0.4968 0.4969 0.4970 0.4971 0.4972 0.4973 0.4974
28 0.4974 0.4975 0.4976 0.4977 0.4977 0.4978 0.4979 0.4979 0.4980 0.4981
29 0.4981 0.4982 0.4982 0.4983 0.4984 0.4984 0.4985 0.4985 0.4986 0.4986

3.0 0.4987 0.4987 0.4987 0.4988 0.4988 0.4989 0.4989 0.4989  0.4990 0.4990





